

# 男篮欧洲拉练

## 3胜5负



主教练乔尔杰维奇(右二)比赛间隙指导球员

李凯尔(右)在比赛中进攻

8月13日晚,2023年德国超级杯继续在德国汉堡进行,面对老对手新西兰男篮,中国男篮几乎落后了整场比赛,最终在最后一分钟逆转,以69:68险胜。李凯尔连续3场比赛代表国家队登场,砍下18分5个篮板2次助攻4次抢断,并在最后时刻一锤定音,用关键抢断终结了比赛。赛后他表示,良好的场上沟通、有序的串联组织以及敢于身体对抗是当天赢得比赛的三大关键要素。

8月13日凌晨以49分的劣势惨败给德国男篮后,中国男篮在24小时内连续参赛,对手是亚洲赛场的老对手新西兰。这支新西兰队的大部分队员效力于NBL(澳大利亚篮球联赛),其中还有周琦征战NBL期间的队友,整体实力与中国男篮在伯仲之间。

由于短时间内连续征战,队员们的体能受到一定影响,加上新西兰队外线发挥不俗,中国男篮半场落后8分,第三节一度落后11分。不过,李凯尔在下半场开始发力,攻防两端表现抢眼,帮助球队不断将比分逼近。

比赛进行到最后一分钟,凭借张镇麟的上篮以及周琦的罚球,球队终于追平比分并反超。最后9.9秒,中国男篮以69:68领先,新西兰队底线发球,李凯尔完成关键抢断,队友们消耗完最后几秒钟,球队惊险笑到最后。

此前两场比赛,李凯尔分别出场19分31秒、23分37秒,先后贡献11分6个篮板、10分6个篮板2次抢断1次盖帽。本场比赛,李凯尔的出场时间增加至26分20秒,他在攻防两端的贡献更加突出,18分5个篮板2次助攻4次抢断的数据非常全面,是球队获胜的最大功臣。

至此,中国男篮始于7月初的欧洲拉练之旅正式结束,先后与克罗地亚、斯洛文尼亚、埃及、佛得角、意大利、德国、新西兰7支球队打了8场热身赛,战绩为3胜5负。既有对阵埃及、佛得角、新西兰时的胜利,也有挑战意大利、德国时的惨败。

接下来,中国男篮将返回国内,短暂休整后于8月20日亮相在深圳举行的国际团结杯,对手是2023年男篮世界杯的小组赛对手塞尔维亚。8月25日,球队便亮相2023年男篮世界杯,首个对手还是塞尔维亚。从主教练乔尔杰维奇最近几场热身赛的排兵布阵看,中国男篮的12人名单也逐渐明朗,最后两名离队队员很可能在孙铭徽、朱俊龙、胡明轩之中产生。

(据《新京报》)